

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Котовой Светланы Игоревны «Правовое положение
прекариата на рынке труда и концепция занятости»

Диссертация «Правовое положение прекариата на рынке труда и концепция занятости», выполненная Котовой С.И., посвящена исследованию теоретических и практических аспектов стандартной и нестандартной занятости, анализу такого нового явления как прекаризация в современных условиях.

Тема диссертационного исследования актуальна как в теоретическом, так и в практическом плане. Она отвечает требованиям современности и новизны. Конкретные положения диссертации, касающиеся ее актуальности и новизны, отражены в диссертации и автореферате.

Представленное Котовой С.И. диссертационное исследование свидетельствует о способности автора к самостоятельному теоретическому мышлению, умению находить спорные вопросы и проблемы в праве, предлагать их собственное решение, на достаточно высоком уровне вести научную полемику и делать обоснованные выводы и предложения.

План работы и её содержание соответствуют предъявляемым требованиям. Тема в достаточной мере раскрыта. Выносимые на защиту положения обоснованы в исследовании и обладают научной новизной.

В целом, диссертационное исследование Котовой С.И. характеризуется логикой изложения, основательностью в решении поставленных задач, достоверностью. Диссертация написана хорошим литературным языком. За время работы над диссертацией Котова С.И. опубликовала 9 статей по теме диссертационного исследования: четыре - в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных для защиты в диссертационном совете МГУ имени М.В. Ломоносова по специальности; пять - в других научных периодических и электронных изданиях. Она проявила способности к творческой работе, принимала участие в международных научно-практических конференциях.

Научная и практическая значимость работы заключается также в том, что теоретические выводы, обоснованные в диссертации, развивают и дополняют ряд основных положений науки трудового права, а практические рекомендации могут быть использованы при совершенствовании действующего трудового законодательства и правоприменительной деятельности.

Диссертация отвечает предъявляемым к диссертационным исследованиям на соискание учёной степени кандидата юридических наук требованиям, поскольку представляет собой самостоятельно выполненную, актуальную и обладающую новизной научно-квалификационную работу, результаты которой имеют значение для дальнейшего развития трудового права.

Диссертация «Правовое положение прекариата на рынке труда и концепция занятости» Котовой Светланы Игоревны может быть рекомендована к защите на соискание учёной степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.05 – трудовое право; право социального обеспечения (юрид. науки).

Научный руководитель:

заслуженный юрист Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор, заведующий кафедрой трудового права Юридического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова

/ _____ / Куренной Александр Михайлович